
Pubertierende Rundwege

Es ist noch gar nicht so lange her, da waren sie noch klein und süß. Aber in letzter Zeit können sie manchmal 
ganz  schön anstrengend  sein.  Immerhin  passen  die  Drei  noch zusammen in  ein  Rätselgitter.  Aber  ihre 
Wertvorstellungen sind ziemlich seltsam geworden, sie sind überall DAGEGEN – außer, wenn einer von den 
Anderen beiden dagegen ist, denn dann muss man natürlich DAFÜR sein...

Jeder der 3 Rundwege verläuft nach den Standard-Rundweg-Regeln. Die Rundwege dürfen sich berühren 
(d.h.  Ecken und Kanten  gemeinsam benutzen),  aber  nicht  enthalten  oder  schneiden  (d.h.  es  gibt  keine  
Kästchen, die innerhalb von mehr als einem Rundweg liegen). Wenn eine Kante von mehreren Rundwegen 
genutzt wird, zählt  sie für die Hinweiszahl entsprechend oft.  Für die folgenden Gegen-Sätze gilt:  Jedem 
Rundweg sollen genau 3 davon zugeordnet werden. Jeder Rundweg hält sich an seine eigenen 3 Gegen-
Sätze, während er von den übrigen 6 keinen erfüllt:

• Ich bin gegen das Berühren des Rands.
• Ich bin gegen das Berühren von anderen Rundwegen.
• Ich bin dagegen, eine Kante eines Kästchens zu durchlaufen, in dem eine 2 vorgegeben ist.
• Ich bin dagegen,  ein  Kästchen in  meinem Inneren  zu haben,  das  im linken unteren  Viertel  des 

Rätseldiagramms liegt.
• Ich bin dagegen, eine Fläche von mehr als 38 Kästchen zu umschließen.
• Ich bin dagegen, eine Fläche von weniger als 40 Kästchen zu umschließen.
• Ich bin gegen das Umschließen von mehr als 11 Vorgabezahlen.
• Ich bin dagegen, in meinem Inneren Vorgabezahlen zu enthalten, die größer als 2 sind.
• Ich bin dagegen, einen oder mehrere komplette 3x3-Bereiche zu enthalten.


